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Rada Miejska w Gościnie
I Sesja
Protokół z I Sesji Rady Miejskiej w Gościnie 
IX kadencji 
Sesja w dniu 07 maja 2024
Miejsce posiedzenia: sala posiedzeń w Centrum Zarządzania Kryzysowego ul. Jagodowa 7 w Gościnie
Obrady rozpoczęto 07 maja 2024 o godz. 12:00, a zakończono o godz.  14:00 tego samego dnia
W posiedzeniu wzięło udział 15 członków
Obecni:
1. Dariusz Bajko
1. Karolina Bobińska
1. Mariusz  Chrzęst
1. Szymon Goździalski
1. Maciej Hryb
1. Jolanta Kasztelan
1. Łukasz Kraczkowski
1. Kacper Maszczak
1. Piotr Niemczyk
1. Wiesława Ptaszyńska
1. Radosław Różański
1. Zbigniew Różański
1. Krzysztof Selerowicz
1. Marcin Słoboda
1. Paweł  Stachowiak 
I Sesja Rady Miejskiej w Gościnie została zwołana przez Komisarza Wyborczego w Koszalinie postanowieniem nr 968/2024 z dnia 23 kwietnia 2024r. 
W sesji udział wzięli Burmistrz Elekt Pan Marcin Pawlak, nowo wybrana Rada Miejska w Gościnie IX kadencji, sołtysi i goście zaproszenie oraz mieszkańcy gminy. 
Sesję prowadziła Radna Senior Jolanta Kasztelan
Protokolant Małgorzata Trzcińska 
1. Otwarcie sesji.
Radna Senior Jolanta Kasztelan - Dzień dobry. Witam państwa. Otwieram pierwszą sesję nowo wybranej Rady Miejskiej w Gościnie. Ustawowy skład Rady Miejskiej wynosi 15 radnych. Stwierdzam. że w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi kworum, przy którym Rada Miejska w Gościnie może obradować i podejmować prawomocne uchwały. Serdecznie witam przybyłych na sesję radnych i zaproszonych gości. Witam burmistrza elekta, pana Marcina Pawlaka. Witam zastępcę burmistrza, Witam zastępcę burmistrza Gościna, pana Łukasza Rybarkiewicza. Witam panią sekretarz gminy, Teresę Bleczyc Witam skarbnik gminy, panią Barbarę Strulak. Radcę prawnego, pana Jakuba Węglewskiego. Panią przewodniczącą Rady Miejskiej w Gościnie ósmej kadencji Barbarę Koleśnikow. Panią radną powiatową Kołobrzeskiego Agnieszkę Bany. Panią dyrektor zespołu szkół imienia Macieja Rataja w Gościnie Halinę Szulc-Tkacz. Witam również kierownik środowiskowego domu, samopomocy Promyk, panią Annę Salawa. Pana kierownika posterunku policji w Gościnie, Marcina Feczan. Pana kierownika referatu gospodarki komunalnej, Andrzeja Ziętarę. Panią Dyrektor Żłobka Miejskiego w Gościnie, Magdalenę Brzuszek. Witam również Pana Dyrektora Zespołu Szkoły Podstawowej w Robuniu, Pana Pawła Pawlaka z Samorządem Uczniowskim. Panią Dyrektor Zespołu Szkół w Gościnie, Marlenę Fidos wraz wraz z samorządem uczniowskim oraz zastępcą dyrektora, panią Lidię Neumann, panią kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, Annę Stasiewicz, zastępcę kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, Natalię Różańską, Panią przewodniczącą Miejskiej Komisji Wyborczej w Gościnie Agnieszkę Sielską, radnych i sołtysów, mieszkańców, mieszkańców i przedstawicieli przybyłych mediów.
1. Złożenie ślubowania przez nowo wybranych radnych.
Radna Senior Jolanta Kasztelan - Jest to pierwsza sesja Rady Miejskiej dziewiątej kadencji. Proszę zatem Panią Agnieszkę Sielską przewodniczącą Miejskiej Komisji Wyborczej w Gościnie o wręczenie radnym zaświadczeń o wyborze.
Agnieszka Sielska przewodnicząca Miejskiej Komisji Wyborczej w Gościnie - Dzień dobry bardzo. W imieniu Miejskiej Komisji Wyborczej mam zaszczyt wręczyć zaświadczenie o wyborze na radnych gminy Gościno. Bardzo bym prosiło o podejście każdego radnego, którego wyczytam i odbiór tego zaświadczenia. Na podstawie artykułu 449 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 roku Kodeks Wyborczy Miejska Komisja Wyborcza w Gościnie stwierdza, że wyborach, które odbyły się dnia 7 kwietnia 2024 roku Pan Bajko Dariusz Paweł wybrany został radnym gminy Gościno. Na podstawie artykułu 449 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 roku kodeks wyborczy Miejska Komisja Wyborcza w Gościnie stwierdza, że w wyborach, które odbyły się dnia 7 kwietnia 2024 roku pani Bobińska Karolina Maryla wybrana została radną gminy Gościno. Na podstawie artykułu 449 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 roku kodeks wyborczy Miejska Komisja Wyborcza w Gościnie stwierdza, że w wyborach, które odbyły się dnia 7 kwietnia 2024 roku pan Chrzęst Mariusz Karol wybrany został radnym gminy Gościno. Na podstawie artykułu 449 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 roku kodeks wyborczy Miejska Komisja Wyborcza w Gościnie stwierdza, że w wyborach, które odbyły się dnia 7 kwietnia 2024 roku pan Goździalski Szymon Waldemar wybrany został radnym gminy Gościno. Na podstawie artykułu 449 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 roku kodeks wyborczy Miejska Komisja Wyborcza w Gościnie stwierdza, że w wyborach, które odbyły się dnia 7 kwietnia 2024 roku pan Hryb Maciej Michał wybrany został radnym gminy Gościno. Na podstawie artykułu 449 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 roku kodeks wyborczy miejska komisja wyborcza w Gościnie stwierdza, że w wyborach, które odbyły się dnia 7 kwietnia 2024 roku pani Kasztelan Jolanta Ryszarda wybrana została radną gminy Gościno. Na podstawie artykułu 449 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 roku kodeks wyborczy Miejska Komisja Wyborcza w Gościnie stwierdza, że w wyborach, które odbyły się dnia 7 kwietnia 2024 pan Kraczkowski Łukasz Paweł wybrany został radnym gminy Gościno. Na podstawie artykułu 449 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 roku kodeks wyborczy Miejska Komisja Wyborcza w Gościnie stwierdza, że w wyborach, które odbyły się dnia 7 kwietnia 2024 roku pan Maszczak Kacper Julian wybrany został radnym gminy Gościno. Na podstawie artykułu 449 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 roku kodeks wyborczy miejska komisja wyborcza w Gościnie stwierdza, że wyborach które odbyły się dnia 7 kwietnia 2024 roku pan Niemczyk Piotr wybrany został radnym gminy Gościno. Na podstawie artykułu 449 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 roku kodeks wyborczy Miejska Komisja Wyborcza w Gościnie stwierdza, że w wyborach, które odbyły się dnia 7 kwietnia 2024 roku pani Ptaszyńska Wiesława Iwona wybrana została radną gminy Gościno. Na podstawie artykułu 449 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 roku kodeks wyborczy Miejska Komisja Wyborcza w Gościnie stwierdza, że w wyborach, które odbyły się dnia 7 kwietnia 2024 roku pan Różański Radosław Adam wybrany został radnym gminy Gościno. Na podstawie artykułu 449 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 roku kodeks wyborczy Miejska Komisja Wyborcza w Gościnie stwierdza, że w wyborach, które odbyły się dnia 7 kwietnia 2024 roku pan Różański Zbigniew wybrany został radnym gminy Gościno. Na podstawie artykułu 449 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 roku kodeks wyborczy Miejska Komisja Wyborcza w Gościnie stwierdza, że w wyborach, które odbyły się dnia 7 kwietnia 2024 roku pan Selerowicz Krzysztof Andrzej wybrany został radnym gminy Gościno. Na podstawie artykułu 449 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 roku kodeks wyborczy miejska komisja wyborcza w Gościnie stwierdza, że w wyborach, które odbyły się dnia 7 kwietnia 2024 roku pan Słoboda Marcin Andrzej wybrany został radnym gminy Gościno. Na podstawie artykułu 449 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 roku kodeks wyborczy Miejska Komisja Wyborcza w Gościnie stwierdza, że w wyborach, które odbyły się dnia 7 kwietnia 2024 roku pan Stachowiak Paweł wybrany został radnym gminy Gościno. 
Radna Senior Jolanta Kasztelan - Wysoka Rado, obecnie przystąpimy do ceremonii złożenia ślubowania przez nowo wybranych radnych. Proszę najmłodszego wiekiem radnego, pana Macieja Hryb o odczytanie z listy kolejno z imienia i nazwiska radnych Rady Miejskiej, a następnie każdego wyczytanego radnego proszę o powstanie i potwierdzenie woli złożenia ślubowania słowem ślubuję, Informuję, że posłowie ślubuję. Każdy z radnych może dodatkowo wypowiedzieć formułę. Tak mi dopomóż Bóg. Proszę wszystkich o powstanie. Odczytam Rotę Ślubowania. Wierny Konstytucji i Prawu Rzeczypospolitej Polskiej ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców.
p. Maciej Hryb - Pan Dariusz Bajko. 
Pan Dariusz Bajko - Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg. 
p. Maciej Hryb -  Pani Bobińska Karolina. 
Pani Bobińska Karolina  - Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg.  
p. Maciej Hryb - Pan Chrzęst Mariusz.
Pan Chrzęst Mariusz -  Ślubuję. 
p. Maciej Hryb -  Pan Goździalski Szymon. 
Pan Goździalski Szymon  - Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg.  
Pan Hryb Maciej.  Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg. 
p. Maciej Hryb - Pani Kasztelan Jolanta.
Pani Kasztelan Jolanta -  Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg. 
p. Maciej Hryb - Pan Kraczkowski, Łukasz. 
Pan Kraczkowski, Łukasz  - Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg. 
 p. Maciej Hryb - Pan Maszczak, Kacper. 
Pan Maszczak, Kacper - Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg.  
p. Maciej Hryb - Pan Niemczyk, Piotr.
Pan Niemczyk, Piotr -  Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg.
p. Maciej Hryb -   Pani Ptaszyńska, Wiesława. 
Pani Ptaszyńska, Wiesława  - Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg.  
p. Maciej Hryb - Pan Różański, Radosław. 
Pan Różański, Radosław  -Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg.  
p. Maciej Hryb - Pan Różański, Zbigniew. 
Pan Różański, Zbigniew  - Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg.  
p. Maciej Hryb - Pan Selerowicz Krzysztof. 
Pan Selerowicz Krzysztof - Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg. 
p. Maciej Hryb -  Pan Słoboda Marcin. 
Pan Słoboda Marcin - Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg.  
p. Maciej Hryb - Pan Stachowiak Paweł.
 Pan Stachowiak Paweł  - Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg.  
Radna Senior Jolanta Kasztelan - Bardzo dziękuję, gratuluję i stwierdzam, że radni, którzy złożyli ślubowanie objęli mandat radnego Rady Miejskiej w Gościnie. Przystępujemy obecnie do ustalenia porządku obrad pierwszej sesji Rady Miejskiej w Gościnie. Postanowienie numer 968 łamane przez 2024 komisarza wyborczego w Koszalinie z dnia 23 kwietnia 2024 roku Postanawia. Paragraf pierwszy zwołać pierwszą sesję nowo wybranej Rady Miejskiej Gościno na kadencję 2024-2029. Paragraf 2. Termin i miejsce pierwszej sesji wyznacza się na dzień 7 maja 2024 roku godzina 12. Gminne Centrum Ratownictwa w Gościnie ulica Jagodowa 7 78 120 Gościno.  3. Zobowiązać organ wykonawczy samorządu gminnego do zawiadomienia nowo wybranych radnych o terminie i miejscu sesji. 4. Ustala się następujący porządek obrad pierwszej sesji. Punkt pierwszy, otwarcie sesji. Punkt drugi, złożenie ślubowania przez nowo wybranych radnych. Punkt trzeci, wybór przewodniczącego i wiceprzewodniczącego rady. Punkt czwarty, złożenie ślubowania przez nowo wybranego burmistrza. Punkt piąty, zakończenie obrad. Czy ktoś z państwa chce zabrać głos w sprawie przedstawionego porządku obrad? Jeśli nie, to przechodzimy do punktu trzeciego. Stwierdzam, że Rada Miejska ustaliła porządek obrad pierwszej sesji, według którego będzie obradowała w dniu dzisiejszym
1. Wybór Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących Rady.
Radna Senior Jolanta Kasztelan - Szanowni radni. Przystąpimy obecnie do powołania komisji skrutacyjnej do wyboru przewodniczącego i wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Gościnie. Proponuję trzyosobowy skład komisji skrutacyjnej. Kto z Państwa jest za? Kto z Państwa jest przeciw? Kto się wstrzymał? Proszę nacisnąć przycisk i podnieść rękę. 15 radnych jest za.
Głosowano w sprawie
Głosowanie w sprawie powołania 3 -osobowej komisji skrutacyjnej do wyboru Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Gościnie
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne
ZA (15)
Dariusz Bajko, Karolina Bobińska, Mariusz  Chrzęst, Szymon Goździalski, Maciej Hryb, Jolanta Kasztelan, Łukasz Kraczkowski, Kacper Maszczak, Piotr Niemczyk, Wiesława Ptaszyńska, Radosław Różański, Zbigniew Różański, Krzysztof Selerowicz, Marcin Słoboda, Paweł  Stachowiak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)
Radna Senior Jolanta Kasztelan - Proszę o zgłaszanie kandydatur zgłaszanie kandydatur do komisji skrutacyjnej. Radny Dariusz Bajko zgłosił kandydaturę  Radnego Macieja Hryb.  
Radna Senior Jolanta Kasztelan - Czy pan radny wyraża zgodę na kandydowanie. 
Radny Maciej Hryb - Wyrażam zgodę na udział w komisji skrutacyjnej. 
Radna Senior Jolanta Kasztelan - Dziękuję. 
Radny Marcin Słoboda - Proponuję Paweł Stachowiak. (zgłosił Radny Marcin Słoboda). 
Radna Senior Jolanta Kasztelan - Czy wyraża radny zgodę. 
Radny Paweł Stachowiak - Tak wyraża zgodę.
Radna Senior Jolanta Kasztelan -  Ja proponuję pana Pawła Stachowiak. Maszczaka przepraszam. 
Radny Łukasz Kraczkowski - To ja bym chciał zaproponować Kacpra Maszczaka. (zgłosił Radny Łukasz Kraczkowski). 
Radna Senior Jolanta Kasztelan -  Dziękuję. Czy wyraża zgodę na kandydowanie? 
Radny Kacper Maszczak - Tak, wyraża zgodę. 
Radna Senior Jolanta Kasztelan - Dziękuję. Ogłaszam zakończenie zgłaszania kandydatów do komisji skrutacyjnej i przechodzimy do głosowania. Kto jest za zamknięciem listy kandydatów do komisji skrutacyjnej do wyboru przewodniczącego i wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Gościnie. Kto jest przeciw, kto się wstrzymał. Proszę nacisnąć przycisk i podnieść rękę. Jest za 15 radnych.
Głosowano w sprawie
Głosowanie w sprawie zamknięcia listy kandydatów do komisji skrutacyjnej do wyboru Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Gościnie.
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne
ZA (15)
Dariusz Bajko, Karolina Bobińska, Mariusz  Chrzęst, Szymon Goździalski, Maciej Hryb, Jolanta Kasztelan, Łukasz Kraczkowski, Kacper Maszczak, Piotr Niemczyk, Wiesława Ptaszyńska, Radosław Różański, Zbigniew Różański, Krzysztof Selerowicz, Marcin Słoboda, Paweł  Stachowiak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)

Radna Senior Jolanta Kasztelan - Przechodzimy do głosowania w sprawie powołania komisji skrutacyjnej w sprawie wyboru przewodniczącego i wiceprzewodniczących Rady Miejskiej. Kto jest za wyborem komisji skrutacyjnej w wyżej wymienionym składzie. Kto jest przeciw. Kto się wstrzymał. Proszę nacisnąć przycisk i podnieść rękę. Głosowało 15 osób za. 
Komisja wybiera ze swojego grona przewodniczącego komisji.
Głosowano w sprawie
Głosowanie w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej w sprawie wyboru Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Gościnie.
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne
ZA (15)
Dariusz Bajko, Karolina Bobińska, Mariusz  Chrzęst, Szymon Goździalski, Maciej Hryb, Jolanta Kasztelan, Łukasz Kraczkowski, Kacper Maszczak, Piotr Niemczyk, Wiesława Ptaszyńska, Radosław Różański, Zbigniew Różański, Krzysztof Selerowicz, Marcin Słoboda, Paweł  Stachowiak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)

Radna Senior Jolanta Kasztelan -  Proszę przewodniczącego komisji skrutacyjnej o  zapoznanie się z regulaminem głosowania przy wyborze przewodniczącego.
Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Maciej Hryb - Komisja wybrała przewodniczącego, moją skromną osobę, przedstawię teraz państwu zasady głosowania, w których będziemy wybierali przewodniczącego Rady Miejskiej. Głosowanie jest tajne. Po przyjęciu regulaminu głosowania członek Komisji Skrutacyjnej będzie wyczytywał kolejno nazwiska radnych z listy obecności. Radni podchodzą do wyznaczonego miejsca, gdzie głosują, a po oddaniu głosu wrzucają złożoną kartę do urny. Radni głosują na kartach, które rozda Komisja Skrutacyjna, zawierających pieczątkę Rady Miejskiej w Gościnie. W przypadku zgłoszenia jednego kandydata głosowanie odbywa się za pomocą kart do głosowania, na których wydnieje treść. Karta do głosowania w wyborach przewodniczącego Rady Miejskiej w Gościnie oraz pytanie, czy jesteś za wyborem radnego, w którym miejscu tutaj jest imię i nazwisko kandydata, na przewodniczącego Rady Miejskiej w Gościnie. Jeśli chcesz zagłosować na kandydata, postaw znak X w kratce przy słowie tak. Jeśli nie chcesz zagłosować na kandydata, postaw znak X w kratce przy słowie nie. Jeśli postawisz znak X w obu kratkach albo nie postawisz znaku X w żadnej kratce, Twój głos będzie nieważny. Znak X to co najmniej dwie linie przecinające się wewnątrz kratki. w przypadku zgłoszenia dwóch kandydatów i więcej. Znajdź kandydata, na którego chcesz zagłosować. Postaw znak X w kratce wyłącznie przy nazwisku tego kandydata. Jeżeli postawisz znak X przy nazwisku więcej niż jednego kandydata, Twój głos będzie nieważny. Znak X to co najmniej dwie linie przecinające się wewnątrz kratki.
Po oddaniu głosów przez wszystkich radnych komisja przystąpi do zliczenia głosów. Przeliczenie głosów będzie odbywało się publicznie na sali obrad przez komisję skrutacyjną. Następnie przewodniczący komisji odczyta protokół z przeprowadzonego głosowania zawierający wyniki głosowania.
Radna Senior Jolanta Kasztelan - Kto z Państwa jest za przyjęciem wyżej wymienionego regulaminu? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? Proszę nacisnąć przycisk i podnieść rękę. 15 osób jest za przyjęciem regulaminu. 
Głosowano w sprawie
Głosowanie w sprawie przyjęcia regulaminu głosowania przy wyborze Przewodniczącego Rady Miejskiej w Gościnie.
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne
ZA (15)
Dariusz Bajko, Karolina Bobińska, Mariusz  Chrzęst, Szymon Goździalski, Maciej Hryb, Jolanta Kasztelan, Łukasz Kraczkowski, Kacper Maszczak, Piotr Niemczyk, Wiesława Ptaszyńska, Radosław Różański, Zbigniew Różański, Krzysztof Selerowicz, Marcin Słoboda, Paweł  Stachowiak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)

Radna Senior Jolanta Kasztelan - Przystępujemy do wyboru przewodniczącego Rady Miejskiej w Gościnie. Bardzo proszę o zgłoszenie kandydatów.
Radny Kacper Maszczak - Proponuję na przewodniczącego pana Dariusza Bajko. Pan Dariusz jest doświadczonym, ma doświadczenie w pracy na rzecz lokalnej społeczności, potrafi rozmawiać, potrafi prowadzić dialogi, potrafi wysłuchać. Jestem pewien, że na pewno sprawdzi się w roli przewodniczącego.
Radna Senior Jolanta Kasztelan - Czy wyraża zgodę na kandydowanie?
Radny Dariusz Bajko - Tak wyraża.
Radna Senior Jolanta Kasztelan - Dziękuję bardzo. Ogłaszam zakończenie zgłaszania kandydatów w sprawie wyboru przewodniczącego Rady Miejskiej w Gościnie. Przechodzimy do głosowania. Kto jest za zamknięciem listy kandydatów w sprawie wyboru przewodniczącego Rady Miejskiej w Gościnie. Kto jest przeciw, kto się wstrzymał. Proszę nacisnąć przycisk i podnieść rękę. 
Głosowano w sprawie
Głosowanie w sprawie zamknięcia listy kandydatów w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Gościnie.
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne
ZA (15)
Dariusz Bajko, Karolina Bobińska, Mariusz  Chrzęst, Szymon Goździalski, Maciej Hryb, Jolanta Kasztelan, Łukasz Kraczkowski, Kacper Maszczak, Piotr Niemczyk, Wiesława Ptaszyńska, Radosław Różański, Zbigniew Różański, Krzysztof Selerowicz, Marcin Słoboda, Paweł  Stachowiak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)

Radna Senior Jolanta Kasztelan - Ogłaszam pięć minut przerwy w celu przygotowania przez komisję kart do głosowania.  
Przerwa w obradach – 12:45
Radna Senior Jolanta Kasztelan - wznawiam obrady po przerwie pierwszej sesji Rady Miejskiej w Gościnie (godz. 12:50)
Radna Senior Jolanta Kasztelan - Proszę komisję o rozdanie kart do głosowania w sprawie wyboru przewodniczącego Rady Miejskiej w Gościnie.
Radny Paweł Stachowiak - Radny Bajko Dariusz. Radna Bobińska Karolina. Radny Chrzęst Mariusz. Radny Goździalski Szymon. Radny Hryb Maciej. Radna Kasztelan Jolanta. Radny Kraczkowski Łukasz. Radny Maszczak Kacper. Radny Niemczyk Piotr. Radna Ptaszyńska Wiesława. Radny Różański Radosław. Radny Różański Zbigniew. Radny Selerowicz Krzysztof. Radny Słoboda Marcin. Radny Stachowiak Paweł.
Trwa liczenie głosów na Sali posiedzeń przez Komisję Skrutacyjną 
Radny Maciej Hryb  Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej  - Przedstawię Państwu teraz protokół Komisji Skrutacyjnej, protokół Komisji Skrutacyjnej wybranej na sesji Rady Miejskiej w Gościnie w dniu 7 maja 2024 roku dla przeprowadzenia tajnego głosowania w sprawie wyboru przewodniczącego Rady Miejskiej w Gościnie. Komisja skrutacyjna w składzie, przewodniczący komisji skrutacyjnej radny Maciej Hryb, członek komisji skrutacyjnej radny Kacper Maszczak, członek komisji skrutacyjnej radny Paweł Stachowiak. Po wyjęciu kart z urny i ich przeliczeniu stwierdzę co następuje. Liczba radnych Rady Miejskiej w Gościnie obecnych na sesji uprawnionych do głosowania 15. Na przewodniczącego Rady Miejskiej w Gościnie zgłoszono kandydaturę radnego Dariusz Bajko. Liczba radnych, którym wydano karty do głosowania, 15. Liczba kart wyjętych z urny, 15. Liczba głosów nieważnych, 0. Liczba głosów ważnych, 15. W wyniku głosowania kandydaci otrzymali następujące ilości głosów. Dariusz Bajko, 15 głosów. Wobec powyższego Komisja Skrutacyjna stwierdza, że kandydat radny Dariusz Bajko uzyskał wymaganą ilość głosów i został wybrany na przewodniczącego Rady Miejskiej w Gościnie. Ponadto komisja stwierdza, że podczas głosowania nie zaszły następujące okoliczności, które mogły mieć wpływ na ważność. Na tym protokół zakończono i podpisano.
Radna Senior Jolanta Kasztelan - Dziękuję Państwu. Uchwała numer 1 łamana przez 1 łamana przez 2024 Rady Miejskiej w Gościnie z dnia 7 maja 2024 roku w sprawie wyboru przewodniczącego Rady Miejskiej w Gościnie na podstawie Artykuł 19 ustęp 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym. Dziennik ustaw z 2024 roku pozycja 609 to jest po przeprowadzeniu głosowania tajnego Rada Miejska w Gościnie uchwala co następuje. Paragraf 1 stwierdza się, że Rada Miejska w Gościnie dokonała wyboru Pana Dariusza Bajko na stanowisko przewodniczącego Rady Miejskiej w Gościnie. Paragraf 2. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. Kto z Państwa jest za przyjęciem uchwały w sprawie wyboru przewodniczącego Rady Miejskiej w Gościnie. Kto jest przeciw. Kto się wstrzymał. Proszę nacisnąć przycisk i podnieść rękę. Głosowało 15 radnych za przyjęciem uchwały w sprawie wyboru przewodniczącego Rady Miejskiej w Gościnie.
Głosowano w sprawie
Głosowanie w sprawie przyjęcia uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Gościnie.
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne
ZA (15)
Dariusz Bajko, Karolina Bobińska, Mariusz  Chrzęst, Szymon Goździalski, Maciej Hryb, Jolanta Kasztelan, Łukasz Kraczkowski, Kacper Maszczak, Piotr Niemczyk, Wiesława Ptaszyńska, Radosław Różański, Zbigniew Różański, Krzysztof Selerowicz, Marcin Słoboda, Paweł  Stachowiak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)
Nastąpiło przekazanie prowadzenia obrad przez Radną Senior Jolantę Kasztelan dla nowo wybranego Przewodniczącego Rady Miejskiej w Gościnie Dariusza Bajko. 


Przewodniczący Rady Miejskiej w Gościnie Dariusz Bajko - Myślę, że będzie trudno dorównać Pani Przewodniczącej, ustępującej Pani Przewodniczącej Pani Barbarze Koleśnikow ale jeśli Pani pozwoli, to będę czerpał z Pani doświadczenia i z Pani wiedzy. Dziękuję bardzo. Dziękuję również wszystkim tym, którzy obdarzyli mnie swoim zaufaniem. Jestem przekonany, że praca w Radzie będzie sprzyjała rozwojowi naszej gminy. Czuję również ciężar odpowiedzialności i bagaż, jaki spoczywa na moich barkach w związku z pełną funkcją. Dziękuję jeszcze raz i zabieramy się do pracy.
Przewodniczący Rady Miejskiej w Gościnie Dariusz Bajko - Proszę Państwa przystępujemy do wyboru wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Gościnie. Zgodnie z artykułem 19 ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym Rada Gminy wybiera ze swojego ogrona jednego przewodniczącego i od jednego do trzech wiceprzewodniczących. Ja proponuję Państwu dwóch przewodniczących i oczekuję potwierdzenia, czy Państwo się zgadzacie i proszę o, kto jest za propozycją, żeby było dwóch przewodniczącym, kto jest przeciw, kto jest, kto się wstrzymał. Proszę podnieść rękę i nacisnąć przycisk. Za propozycją dwóch wiceprzewodniczących głosowało 15 radnych, przeciw nie było żadnego głosu i wstrzymujących się również nie było żadnego głosu.
Głosowano w sprawie
Głosowanie w sprawie wyboru dwóch Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Gościnie.
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne
ZA (15)
Dariusz Bajko, Karolina Bobińska, Mariusz  Chrzęst, Szymon Goździalski, Maciej Hryb, Jolanta Kasztelan, Łukasz Kraczkowski, Kacper Maszczak, Piotr Niemczyk, Wiesława Ptaszyńska, Radosław Różański, Zbigniew Różański, Krzysztof Selerowicz, Marcin Słoboda, Paweł  Stachowiak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)

Przewodniczący Rady Miejskiej w Gościnie Dariusz Bajko - Proszę pana przewodniczącego Komisji Skutacyjnej o przedstawienie zasad głosowania przy wyborze wiceprzewodniczących.

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Maciej Hryb - Podobnie jak w wyborach na przewodniczącego Rady Miejskiej głosowanie jest tajne. Po przyjęciu regulaminu głosowania członek komisji skrutacyjnej będzie wyczytywał kolejno nazwiska radnych z listy obecności. Radni podchodzą do wyznaczonego miejsca, gdzie głosują, a po oddaniu głosu wrzucają złożoną kartę do urny. Radni głosują na kartach, które rozda komisja skrutacyjna, zawierających pieczątkę Rady Miejskiej w Gościnie. Radny dokonuje wyboru poprzez postawienie znaku X w dwóch kratkach obok nazwisk kandydatów opowiadających się w ten sposób za wyborem tych kandydatów na wiceprzewodniczących rady. Jeżeli radny na karcie do głosowania postawi znak X w więcej niż dwóch kratkach lub nie postawi znaku X w kratkach obok nazwiska żadnego kandydata głos taki uważa się za nieważny. Znak X to co najmniej dwie linie przecinające się wewnątrz kratki. Po oddaniu głosów przez wszystkich radnych komisja przystąpi do zliczenia głosów. Przeliczenie głosów będzie odbywało się publicznie na sali obrad przez komisję skrutacyjną. Następnie przewodniczący komisji odczyta protokół z przeprowadzonego głosowania zawierający wyniki głosowania. Taki jest regulamin.
Przewodniczący Rady Miejskiej w Gościnie Dariusz Bajko - Dziękuję Przewodniczącemu i przystępujemy do głosowania. Proszę bardzo kto jest za przedstawieniem przedstawionym regulaminem kto jest przeciw kto się wstrzymał. Za głosowało 15 radnych przeciw nie było i wstrzymujących się również nie było.
Głosowano w sprawie
Głosowanie w sprawie przyjęcia regulaminu przy wyborze Wiceprzewdoniczących.
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne
ZA (15)
Dariusz Bajko, Karolina Bobińska, Mariusz  Chrzęst, Szymon Goździalski, Maciej Hryb, Jolanta Kasztelan, Łukasz Kraczkowski, Kacper Maszczak, Piotr Niemczyk, Wiesława Ptaszyńska, Radosław Różański, Zbigniew Różański, Krzysztof Selerowicz, Marcin Słoboda, Paweł  Stachowiak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)
Przewodniczący Rady Miejskiej w Gościnie Dariusz Bajko - Przystępujemy do zgłaszania kandydatów do wyboru na wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Gościnie. Poproszę.
Radny Łukasz Karczkowski - To ja bym chciał zgłosić kandydaturę pani Wiesławy Ptaszyńskiej jako pierwszej wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej w Gościnie.
Przewodniczący Rady Miejskiej w Gościnie Dariusz Bajko - Dziękuję. Czy ktoś ma jeszcze propozycje. Proszę Krzysztof Selerowicz.
Radny Krzysztof Selerowicz - Proponuję kandydaturę pani Jolanty Kasztelan  jak widzieliśmy daje sobie też radę i za pracę na rzecz gminy to naprawdę też się należy także proponuję pani Jolantę.
Przewodniczący Rady Miejskiej w Gościnie Dariusz Bajko - Dziękuję bardzo. Czy ma ktoś jeszcze jakieś propozycje.
Przewodniczący Rady Miejskiej w Gościnie Dariusz Bajko - Czy pani Wiesława Ptaszyńska wyraża zgodę? 
Radna Wiesława Ptaszyńska - Wyrażam zgodę.  
Przewodniczący Rady Miejskiej w Gościnie Dariusz Bajko - Czy pani Jolanta Kasztelan wyraża zgodę? 
Radna Jolanta Kasztelan - Wyrażam zgodę.
Przewodniczący Rady Miejskiej w Gościnie Dariusz Bajko - Dziękuję bardzo. W takim razie ogłaszam zakończenie zgłaszania kandydatur na wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Gościnie i proszę o głosowanie, zamknięcia listy na kandydatów na wiceprzewodniczących. zagłosowało 15 radnych. Nie było przeciwnych głosów i nie było również głosów wstrzymujących się.
Głosowano w sprawie
Głosowanie w sprawie zamknięcia listy kandydatów w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Gościnie.
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne
ZA (15)
Dariusz Bajko, Karolina Bobińska, Mariusz  Chrzęst, Szymon Goździalski, Maciej Hryb, Jolanta Kasztelan, Łukasz Kraczkowski, Kacper Maszczak, Piotr Niemczyk, Wiesława Ptaszyńska, Radosław Różański, Zbigniew Różański, Krzysztof Selerowicz, Marcin Słoboda, Paweł  Stachowiak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)
Przewodniczący Rady Miejskiej w Gościnie Dariusz Bajko - Dlatego ogłaszam pięć minut przerwy w celu przygotowania przez Komisję Skutacyjną kart do głosowania.
Przerwa w obradach – 13:15
 Wznawiam obrady po przerwie pierwszej sesji Rady Miejskiej w Gościnie (wznowienie orad godz. 13:20)  i proszę Komisję Skrutacyjną o rozdanie kart do głosowania na wiceprzewodniczących Rady Miasta. 
Radny Paweł Stachowiak - Radna Bobińska Karolina. Radny Chrzęst Mariusz. Radny Goździalski Szymon. Radny Hryb Maciej. radna Kasztelan Jolanta. Radny Kraczkowski Łukasz. Radny Maszczak Kacper. Radny Niemczyk Piotr. Radna Ptaszyńska Wiesława. Radny Różański Radosław. Radny Różański Zbigniew. Radny Selerowicz Krzysztof. Radny Słoboda Marcin. Radny Stachowiak, Paweł.
Trwa liczenie głosów na Sali posiedzeń przez Komisję Skrutacyjną 
Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Maciej Hryb - Przedstawię teraz protokół Komisji Skrutacyjnej z wyborów z przeprowadzenia tajnego głosowania na wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Gościnie. Protokół Komisji Skrutacyjnej wybranej na sesji Rady Miejskiej w Gościnie w dniu 7 maja 2024 dla przeprowadzenia tajnego głosowania w sprawie wyborów wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Gościnie. Komisja skrutacyjna w składzie, przewodniczący komisji, radny Maciej Hryb, członek komisji skrutacyjnej, radny Kacper Maszczak, członek komisji skrutacyjnej, radny Paweł Stachowiak. Po wyjęciu kart z urny i ich przeliczeniu stwierdza co następuje. Liczba radnych Rady Miejskiej w Gościnie obecnych na sesji uprawnionych do głosowania wynosi 15. Na wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Gościnie zgłoszono kandydatury dwóch radnych Wiesławy Ptaszyńskiej oraz Jolanty Kasztelan. Liczba radnych, którym wydano karty do głosowania, 15. Liczba kart wyjętych z urny, 15. Liczba głosów nieważnych, 0. Liczba głosów ważnych, 15. W wyniku głosowania kandydaci otrzymali następujące ilości głosów. Wiesława Ptaszyńska, 15 głosów. Jolanta Kasztelan, 15 głosów. Wobec powyższego Komisja Skrutacyjna stwierdza, że w wyniku wyborów wiceprzewodniczącymi Rady Miejskiej w Gościnie zostali Wiesława Ptaszyńska i Jolanta Kasztelan.
Przewodniczący Rady Miejskiej w Gościnie Dariusz Bajko - Teraz przeczytam uchwałę. Uchwała numer 1 łamane na 2, łamane na 24 Rady Miejskiej w Gościnie z dnia 7 maja 2024 roku w sprawie wyboru wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Gościnie. Na podstawie artykułu 19 ustęp 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym po przeprowadzeniu głosowania tajnego Rada Miejska w Gościnie uchwala co następuje. W paragrafie pierwszym w głosowaniu tajnym dokonano wyboru radnych Wiesławę Ptaszyńską na stanowisko wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Gościnie i Jolantę Kaszczelan na stanowisko wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Gościnie. Paragraf drugi uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. Proszę o. Teraz przystąpimy do głosowania i proszę kto z Państwa jest za przyjęciem uchwały. To proszę nacisnąć  przycisk podnieść rękę. za głosowało 15 radnych przeciw 0 wstrzymujących się 0.
Przewodniczący Rady Miejskiej w Gościnie Dariusz Bajko - Zapraszam Panie Przewodniczące koło mnie.
Głosowano w sprawie
Głosowanie w sprawie przyjęcia uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Gościnie.
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne
ZA (15)
Dariusz Bajko, Karolina Bobińska, Mariusz  Chrzęst, Szymon Goździalski, Maciej Hryb, Jolanta Kasztelan, Łukasz Kraczkowski, Kacper Maszczak, Piotr Niemczyk, Wiesława Ptaszyńska, Radosław Różański, Zbigniew Różański, Krzysztof Selerowicz, Marcin Słoboda, Paweł  Stachowiak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)
Radna Wiesława Ptaszyńska i Radna Jolanta Kasztelan zajęły miejsca przy stole prezydialnym koło Przewodniczącego Rady. 

1. Złożenie ślubowania przez nowo wybranego Burmistrza.
Przewodniczący Rady Miejskiej w Gościnie Dariusz Bajko - Przechodzimy do kolejnego punktu. Poproszę panią Agnieszkę Sielską, przewodniczącą Miejskiej Komisji Wyborczej w Gościnie o wręczenie zaświadczenia o wyborze burmistrza.
Przewodnicząca Miejskiej Komisji Wyborczej w Gościnie Agnieszka Sielska - Na podstawie artykułu 490 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 roku kodeks wyborczy, dziennik ustaw z 2023 roku pozycja 2408 miejska komisja wyborcza w Gościnie stwierdza, że w wyborach, które odbyły się dnia 21 kwietnia 2024 roku pan Pawlak Marcin Paweł wybrany został burmistrzem Gościna.
Wręczenie zaświadczenia.
Przewodnicząca Miejskiej Komisji Wyborczej w Gościnie Agnieszka Sielska - Jeśli mogę słowo w imieniu Miejskiej Komisji Wyborczej chciałabym jeszcze raz pogratulować wszystkim wygranym w tych wyborach i Panu Burmistrzowi i Nowej Radzie Gminy Gościno. Pragnę życzyć samych mądrych decyzji na drodze dalszego rozwoju naszej małej ojczyzny Gminy Gościno.
Przewodniczący Rady Miejskiej w Gościnie Dariusz Bajko - Dziękuję bardzo. Proszę pana Marcina Pawlaka burmistrza gościna wybranego w drugiej turze głosowania w wyborach wójtów burmistrzów prezydentów miast o złożenie ślubowania przed Radą Miejską zgodnie z artykułem dwudziestym dziewiątym a ustawy o samorządzie gminnym. Proszę wszystkich o powstanie.
Burmistrz Gościna Marcin Pawlak - Panie Przewodniczący Wysoka Rado Szanowni Państwo pozwólcie że złożę ślubowanie. Obejmując urząd burmistrza Gościna uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców gminy. Tak mi dopomóż Bóg.
Przewodniczący Rady Miejskiej w Gościnie Dariusz Bajko - Dziękuję. Teraz mamy chwilę na złożenie gratulacji. _ _ _ _ trwa składanie gratulacji 
Dyrektor Szkoły Podstawowej w Robuniu  Paweł Pawlak -  Panie przewodniczący, panie burmistrzu, szanowne panie radne, panowie radni, zaproszeni goście. Pragnę w imieniu uczniów, nauczycieli, pracowników oraz rodziców szkoły podstawowej im. Marii Konopnickiej w Robuniu. złożyć gratulacje wszystkim nowo wybranym radnym Rady Miejskiej w Gościnie. Otrzymaliście państwo ogromny mandat zaufania naszej społeczności, dlatego też chciałbym życzyć wam udanej kadencji, realizacji wszystkich planów, podejmowania mądrych decyzji i satysfakcji z tego, że będziecie starali się polepszać nasze warunki, w jakich nasza mała społeczność funkcjonuje. Gratuluję wyboru przewodniczącego, panu Dariuszowi, również wiceprzewodniczącym i na ręce pana przewodniczącego chciałbym złożyć gratulacje i skromne kwiatki w imieniu całej społeczności szkolnej.
I również w imieniu całej naszej szkoły podstawowej w Robuniu chciałbym pogratulować panu Marcinowi Pawlakowi tak nowo wybranemu górmistrzowi miasta Gościno na pięć lat kadencji. Chciałbym panie Marcinie życzyć podejmowania samych mądrych przemyślanych decyzji determinacji kierowania się dobrem naszych mieszkańców, dobrem naszej gminy, wiele satysfakcji z tego, z tej trudnej funkcji jaką będzie Pan pełnił, pomyślności w życiu osobistym i tego żeby Pan był dobrym wymagającym szefem.
Dyrektor Zespołu Szkół w Gościnie Marlena Fidos - Panie Przewodniczący, Szanowna Rado, Panie Burmistrzu oraz wszyscy zgromadzeni goście, ja również w imieniu naszej całej społeczności szkolnej chciałam pogratulować wygranych wyborów uzyskania mandatu zarówno radnego, jak również burmistrza Gościna. Dzieje się nowa historia, dzieje się nowe rozdanie i otwarcie i liczymy na to, że to rozdanie będzie satysfakcjonujące nas wszystkich, że będzie to nowa historia, nowa jakość i nowe Gościno. W imieniu całej społeczności zespołów szkół w Gościnie Przedszkola, jak również Szkoły Podstawowej przekazuję serdeczne gratulacje w związku z wyborem na zaszczytną funkcję, jaką jest funkcja burmistrza Gościna. Każde wybory niosą za sobą nowe nadzieje i oczekiwania. Stawiają także nowe wyzwania i okoliczności. Życzymy więc wytrwałości i umiejętności w dążeniu do realizacji pańskich założeń i zamiarów dotyczących rozwoju naszej gminy. Jako przedstawiciele zespołu liczymy na wsparcie ale przede wszystkim na obecność pana burmistrza w życiu naszej placówki. Ponadto życzymy sukcesów i szczęścia w życiu osobistym. Dyrekcja grono pedagogiczne pracownicy uczniowie i dzieci zespołu szkół. Gościnie.
I jeszcze niech mi będzie wolno na ręce pana przewodniczącego pana Dariusza Bajko w imieniu całej społeczności zespołu szkół w Gościnie i przedszkola jak również szkoły przekazać serdeczne gratulacje w związku z wyborem państwa na radnych Rady Miejskiej w Gościnie. Życzymy życzymy skutecznego rozwiązywania konkretnych problemów osiągania określonych celów. oraz spełniania wyborczych obietnic. Życzymy wytrwałości i powodzenia w realizacji zamierzeń i planów dotyczących rozwoju naszej gminy. Ponadto i oczywiście życzymy sukcesów i szczęścia w życiu osobistym. Przyłączam się również do wyboru do życzeń z okazji wyboru na przewodniczącego jak również wiceprzewodniczących Rady Naszej Miejskiej.
Burmistrz Gościna Marcin Pawlak - Szanowni Państwo, na pewno można usiąść. Bardzo proszę, żeby Państwu było wygodniej. Osoby, które mają scenariusz dzisiejszego spotkania zdecydowanie wiedzą, że tego nie było w punkcie, w punkcie obrad dzisiejszej sesji. Ja bardzo krótko chciałem podziękować, podziękować i pogratulować radnym, radnym dziewiątej kadencji, podziękować Prezydium Rady, wiceprzewodniczącym, przewodniczącemu, też w sposób symboliczny dzisiaj wiceprzewodniczący reprezentują ościenne miejscowości, ościenne miejscowości do miasta Gościna. To są te akcenty, o których mówiliśmy w kampanii. Dla mnie ma to bardzo duże znaczenie. Serdecznie Państwu gratuluję. Serdecznie dziękuję mieszkańcom, którzy dzisiaj przybyli, być może oglądają dzisiejszą transmisję. Jeśli nie oglądają, ja to rozumiem. Jest piękna pogoda i zdecydowanie jest więcej ciekawszych rzeczy, które można dzisiaj zrobić, ale dziękuję mieszkańcom Gościna. Podwójnie. Przede wszystkim dlatego, że wytrwali tą kampanię. Dziękuję, że daliście radę. Dziękuję za to, że tak licznie poszli do wyborów. Głęboko wierzę w to, że w ślad za tym symboliczną sesją, na której miałem okazję złożyć ślubowanie i obiecać mieszkańcom gminy ciężką pracę, W ślad za tym nie tylko symbolicznie, nie tylko w wymiarze symbolicznym, ale też takim związanym z intensywną pracą będziemy mogli rozliczyć się z tych obietnic, z tego o czym rozmawialiśmy podczas kampanii wyborczej. Dziękuję wszystkim, przybyłem tutaj na dzisiejsze spotkanie. Szczególnie dziękuję mojej żonie, która wytrwała tempo kampanii. Mimo tego tempa kampanii dalej jest moją żoną, więc dziękuję bardzo. Nie zabieram więcej głosu. Wiele życzeń, podczas których padały też prośby o współpracę i ja nie rozmawiałem jeszcze z panią Skarbnik i czeka mnie ta rozmowa, więc... Tak naprawdę zobaczymy za parę dni na czym stoimy, ale wierzę, że będzie dobrze i dziękuję wam jeszcze raz po raz kolejny i ostatni dzisiaj za to, co razem przeżyliśmy w ostatnich miesiącach i symbolicznie za to, co udało nam się dzisiaj tutaj stworzyć na tej pierwszej sesji Rady Miejskiej. W sposób symboliczny ta jednomyślność mam nadzieję, że będzie towarzyszyła przez następne pięć lat. Dziękuję bardzo.
Przewodniczący Rady Miejskiej w Gościnie Dariusz Bajko - Dziękuję panu Burmistrzowi.  Czy ktoś z państwa chciałby jeszcze zabrać głos? Bardzo proszę pani Agnieszka Bany.
Radna Powiatu Kołobrzeskiego Agnieszka Bany - Szanowni Państwo, dzień dobry. Chciałabym się osobiście z Państwem przywitać. Nazywam się Agnieszka Bany, jak już to padło tutaj. Chciałam bardzo serdecznie podziękować Państwu również za głosy oddane na moją skromną osobę. Dzięki stu mieszkańcom gminy Gościno również mogę w kolejnej kadencji pełnić funkcję radnej Rady Powiatu. Jest to dla mnie zobowiązanie, że gmina Gościno będzie również w moim sercu i będzie mogła liczyć na moje wsparcie i oparcie. Ze swojej strony bardzo serdecznie gratuluję burmistrzowi nowo wybranemu i wszystkim państwu radnym. Naprawdę to co zrobiliście to jest niesamowita sprawa. Ta jedność i ta jednomyślność i to wasze działanie było chyba przez wszystkich oglądane, obserwowane i komentowane jako dobra rzecz, która się dzieje w waszej mieście, w waszej gminie, więc mam nadzieję, że z takim uśmiechem i z taką dobrą aurą będziecie wspólnie działali dla dobra miasta i wszystkich miejscowości i gminy Gościno. A ja ze swojej strony zobowiązuję się, że wspólnie z panem burmistrzem Będziemy starali się dbać o sprawy powiatowe, które są ważne dla mieszkańców gminy i miasta Gościno  Tak więc bardzo serdecznie Państwu wszystkim gratuluję. Dziękuję za wsparcie i jeżeli będę mogła w czymkolwiek Państwu pomóc, to jestem otwarta. Wszystkie namiary, że tak powiem, czy też dane kontaktowe do mnie zapewne i Pan burmistrz posiada i biuro rady. Tak więc serdecznie zapraszam do kontaktu, jeżeli będę mogła w czymkolwiek Państwu pomóc. w nowej kadencji, to bardzo serdecznie zapraszam i raz jeszcze dziękuję za wsparcie.
Przewodniczący Rady Miejskiej w Gościnie Dariusz Bajko - Czy ktoś z Państwa jeszcze chciałby zabrać głos? W takim razie dziękuję wszystkim radnym, panu  Burmistrzowi, wszystkim zebranym na dzisiejszej pierwszej sesji Rady Miejskiej w Gościnie i zamykam pierwszą sesję Rady Miejskiej w Gościnie w nowej kadencji. Dziękuję bardzo.
Zakończenie obrad. Przewodniczący Rady Miejskiej w Gościnie Dariusz Bajko po wyczerpaniu porządku obrad zakończył I Sesję Rady Miejskiej w Gościnie poprzez wypowiedzenie słów: "Zamykam I  Sesję Rady Miejskiej w Gościnie w nowej kadencji" . 
Zakończenie godz. 14:00
Przewodniczący
Rady Miejskiej w Gościnie
Dariusz Bajko

Przygotował(a): Małgorzata Trzcińska  
Wygenerowano za pomocą eSesja.pl
image1.png




